

№ 81 (24152)

20 мая 2005 года







БЕЗ ДОРОГИ — 459 ГАРАЖЕЙ...

Стр. 5



ВЫСАЖИВАЕМ РАССАДУ В ГРУНТ

Стр. 9



Сергей Степанченко:

«ПОСЛЕДНЕЕ НА КОН Я НЕ ПОСТАВЛЮ...»

Стр.11

## ВСЕГДА ГОТОВЫ К ДОБРУ И СПРАВЕДЛИВОСТИ



Центральная площадь Орла пестрела красными галстуками и белыми рубашками. Случайные прохожие поначалу недоумевали по поводу столь необычного скопления нарядных детей, а затем останавливались и с живым интересом наблюдали почти забытую с детства красивую церемонию: как маленьких школьников принимают в пионеры.

По возрожденной несколько лет назад традиции, 19 мая, в День рождения пионерии, ряды самой многочисленной в России детской организации пополняются. Вчера в нашей области в пионеры вступили 3000 человек. Ребята дали клятву "жить по законам любви к Родине, добра и справедливости", вооружились такими качествами, как честность, добросовестность, готовность прийти на помощь ближнему.

Поздравить ребят и повязать им в первый раз галстуки пришли руководители области и города, ветераны пионерского движения. Заместитель губернатора Орловской области А.А. Лабейкин от имени Е.С. Строева поздравил пионеров.

— На счету пионерской организации много добрых дел: уборка улиц и скверов города, помощь ветеранам Великой Отечественной, активное участие в общественной жизни города, поисковой работе, — отметил он. — Хочется пожелать вам, ребята, успехов в учебе и в нелегкой, но очень интересной деятельности в рядах пионерской организации.

После торжественной церемонии пионеров ждала развлекательная программа: аттракционы в Парке культуры и отдыха, плавание на теплоходе по Оке, посещение театров и другие интересные мероприятия.

Сергей ГОГОТОВ.

На снимке: с учащимися муниципального образовательного учреждения начальная школа — детский сад № 86 "Дюймовочка" Любовь Федосеевна Балашова, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, ветеран пионерского движения, общественный директор музея боевой славы школы № 31 г.Орла.



## КУРАКИНСКАЯ КАРТОШКА

Всего пять дней потребовалось специализированному картофелеводческому звену в ЗАО "Куракинское", чтобы высадить клубни на всех ста запланированных под эту культуру гектарах.

В общественном секторе выращиванием "второго хлеба" в районе занимаются нынче только куракинцы. Кстати, сто гектаров для хозяйства — это по сегодняшним меркам очень даже прилично. К примеру, столько же картофеля приходится на все коллективные хо-

зяйства и агрофирмы Ливенского и Сосковского районов вместе взятые.

Картофелем в "Куракинском" занимаются серьезно и на высоком технологическом уровне. Как сообщил главный агроном хозяйства А.Н. Половицкий, в последние годы здесь активно ведут изучение и внедрение в производство новейших отечественных и иностранных сортов этой культуры. Апробируются лучшие новинки Всероссийского института картофелеводства, хорошо показывают себя и финские сорта Астерикс, Ван-Гог.

2-я стр.